

寒流来袭,央视“段子手”花式播报



“全国各地迎来降温,寒潮一股又一股”,“冷空气速度快、降温猛、特别冷,江湖人称‘速冻小能手’,‘劝君穿着秋裤走,寒潮来袭不会抖’,‘北方小伙伴防寒靠搂,南方防寒全靠抖’……央视段子手朱广权再次上线,花式播报天气预报。网友被圈粉的同时,也替手语老师担心,“这些超纲语汇”手语咋翻译?

扬子晚报记者 张楠



扫码看视频



热点

男子偷手机 只因自己手机曾被偷

近日,杭州余杭警方接到市民报案称手机被偷。随后警方将偷窃者饶某抓获,饶某未有前科,算上加班费月收入破万。他称以前手机被别人偷过,因为心理不平衡就去偷别人手机。饶某一共盗窃5部手机,都卖了,最低20元,最高是苹果6S卖了420元。

网友热议:

- 1、没有法律意识真可怕。
- 2、如果因为手机曾被偷而心理不平衡,那不应该是去抓小偷吗?

“破案神速,救我狗命” 派出所获赠“奇葩”锦旗



近日,浙江东阳市派出所获赠“破案神速,救我狗命”锦旗,落款是“咖喱的主人”。

网友热议:

- 1、萨摩耶果然是微笑天使,这笑容太甜了。
- 2、警察叔叔的微笑尴尬不失礼貌。

环保公交车 上路全靠“喝咖啡”

最近在英国伦敦街头出现一种红色的新能源公交车。这种公交车的独特之处在于,它不用石油、不用天然气、也不用充电,动力全靠“喝咖啡”。该车喝的“咖啡”是从废弃咖啡渣萃取制成的生物燃料,更清洁、更环保。

网友热议:

- 1、公交车说给我倒一杯卡布奇诺。
- 2、尾气是咖啡味儿的吗?

更多精彩内容,欢迎扫描下方二维码,关注扬子晚报QQ订阅号查看。



冷空气及时公布了自己的行程以来,多地的小伙伴都穿上了秋裤,以防被冻哭,但是我想告诉亲爱的观众朋友们的是,有的冷空气是一扫而过,非常快,有的冷空气却迟迟不愿离去……树木被吹得摇摇晃晃,出行的市民穿得鼓鼓囊囊,不捂好口鼻、穿好冬装,一定会被冻得眼泪汪汪。”

网友:确定不是卖秋裤的?

画风如此,网友感叹,“他不是主持人,他其实是个卖秋裤的”,“央视好rapper(说唱艺人),都带着韵脚的有木有”。还有不少网友心疼手语老师,不知道能不能跟上朱广权的脑回路。“超纲了超纲了!”“每次这哥们播报,我就担心左下角的手语老师崩溃。”

也有网友观察入微,“能把直播间后面的光调一调吗,把朱广权的头发都照成白发了。”对此,朱广权也回应说,“这个锅不能灯光背,头发确实是奶奶灰。你的观察很入微,但截的表情是扎心的锥。”

在微博跟网友互动的朱广权,也是各种暴露“段子手”本性,搓澡遇到“康辉”牌搓澡巾,也要@一下同事,“不是每个搓澡巾都叫康辉,还能搓灰……”

“那不是段子,是新闻的温度”

翻看朱广权担任主播的《共同关注》栏目往期内容不难发现,诸如此类的“段子”可谓层出不穷。譬如,“英雄可以不问出处,但是不能没有归宿”,“别挑概念挺玄的,选那物美价廉的”,“喝少了是助兴,喝多了不出事儿就是万幸了”等等。

最近,冷空气来袭,朱广权也出了好几波段子了。比如“你好,我是偏东路径的冷空气,最近挺想大家的,所以今天早上就迫不及待地东北那边先进来了。一个没忍住,给吉林长春带来了今年入秋以来的首场降雪。3号,我要冻哭北内蒙古地区;4号,冻蒙新疆、西藏地区……”

今年38岁的朱广权2003年

从中国传媒大学毕业进入央视,至今已有14个年头。作为新一代播音员的领军人物,朱广权几乎把新闻频道所有的节目都主持过一遍,例如《晚间新闻》、《新闻30分》、《新闻直播间》、《国际时讯》、《共同关注》。提及被网友封为“央视段子手”这件事,朱广权曾在接受采访时表示:“我们不认为那是段子,就是让我们的新闻有点温度,而这样的做法我们至少已坚持了6年。”朱广权表示,大家对央视主播可能会有个标签化的认识,觉得你就应该正襟危坐、不苟言笑,但其实真的不是这样。“早在2003年我刚到新闻频道时主播的语态就开始变化了,包括现在,新闻频道主播的播报状态都能看出来有变化,已经不再是那种宣讲式的播报,而是向更接地气、更亲民的方向转变。”至于拿捏自由发挥的尺度,朱广权认为,幽默不失分寸,创新不离主流。一定是在真实性、准确性、严肃性的前提下,去做一些发挥和找一些自己的空间,如果没边儿,那就不叫创新,叫“车祸现场”了。

“权式”天气播报爱押韵

央视新闻微博11月20日晚间发布了一条秒拍视频,混剪了近日多则天气预报,主持《共同关注》的朱广权,用押韵、网络用语等多种表达方式,生生把“天气预报”说出了“段子感”。

来感受一下,“一股强冷空气再次光顾我国,它速度快,降温猛、特别冷。影响南北很多省,江湖人称‘速冻小能手’。我们以日最低气温跌至5℃以下,作为穿秋裤的标准;日最低气温跌至10℃以下,作为即将穿秋裤的标准。虽然这个标准经常会随着你妈是不是认为你该穿秋裤而改变,那我们还是暂时以这个标准友情发布‘秋裤预警’”“……都已经被秋裤占领,尤其是……秋裤不足以御寒,棉裤已经登场。而江苏等地的小伙伴们可能会惊呼,我的秋裤在哪里?这波强冷空气用十足的诚意告诉你,劝君穿着秋裤走,寒潮来袭不会抖。”“寒潮来了,北方的小伙伴抱着暖气片,防寒靠搂;南方的小伙伴阴雨小雪冷飕飕,防寒抗冻基本靠抖。”“自打

朋友圈刷票 背后隐藏灰色产业链

在微信朋友圈,每个人可能都遇到过好友“晒”出的投票链接,可以说是习以为常。不过,大家不了解的是,这种微信投票背后,还有一条灰色产业链。

刷票类型多样

记者调查发现,微信朋友圈投票活动背后,活跃着不少专业从事投票、拉票的公司。

记者在一家网购平台上搜索“朋友圈投票”,立刻出现多家店铺。一家店铺的首页写着“专业策划、制作投票活动”。一家投票工作室的店铺介绍称:投票功能为“普通投票+送礼物投票(花钱买票)”,可以公众号回复“编号”自动投票;礼物兑换票数可以后台设置;可以多公众号关注,后台可开启送礼物功能,礼物单独使

用认证服务号接口;每日每人给每个人投多少票,可设置;每日每人能投多少票,可后台设置;每个人总共可投多少票,可设置;排行榜数量可设置等等。

记者注意到,这些专营“投票”业务的店铺多要求通过微信交流。记者随后与一名商家互加微信。这名商家告诉记者,他们有专业的“投手”团队进行人工投票,需要提供投票网址和活动相关要求,测试后才能给出报价。如有限制地区或者系统限定速度,还需要提前告知。就价格来说,一般0.2元一票,每单200票起售,如果需要快速冲票,则加价到0.35元一票。

据这名商家介绍,除了专业“投手”投票,他们还可以提供活动策划、设计投票等服务。

除了专营“投票”业务的网

店,还有一些公司设计了专业App下单投票。

记者在一家手机应用商店输入“微信投票”关键词,搜索出“投票刷票软件”“投票大王”“投票神器”“微投票刷票软件”等各类专业刷票App。

App机器刷票如何操作?记者走访了一家位于北京市朝阳区四惠地铁站附近的互联网公司。负责该公司技术开发的工程师刘先生对记者说,“机器刷票主要是利用‘苹果墙’或‘安卓墙’操控软件,可以一键刷阅读量、点赞、刷票等。此外,还有更先进的方式是利用云端控制软件,远程操控。”

后台操控投票

“你一定看到过网上有很多类似‘每单6元,足不出户就能稳赚

上万’的兼职招聘信息。目前,微信投票已经发展成一条很成熟的利益链。就人工刷票而言,总发包人接到订单后会通过微信群、QQ群等方式分发到个人,个人领取任务后按照完成的任务量拿工资,而且不同的任务价格也不同。”上述互联网公司的刘先生说。

“另外,目前还有很多开发类公司专门为企事业单位举办的微信投票活动提供设计服务。开发方可以根据主办方的需求设计不同的账号体系,包括内部员工账号体系、微博微信等社交账号体系、公司账号体系等进行投票。一些开发方还会通过操作电脑数据库等其他技术手段把个人票数做高,让某些特定对象取得最后大奖或荣誉,以完成中间存在的利益输送。”刘先生说。

杜晓 刘小玉(据《法制日报》)